巴基斯坦一市场发生爆炸事件 造成至少15人受伤

巴基斯坦旁遮普省拉瓦 尔品第市的一个市场13 造成至少15人受伤。

记者证实,爆炸发生在拉 瓦尔品第市的一个市场

初步调查显示,爆炸 爆炸。

新华社伊斯兰堡电 是由安装在一辆运菜车 上的简易爆炸物引发的。

警察、安全部队和救 日发生爆炸事件,目前已 援人员已赶到现场,伤者 被送往医院接受治疗。 当地警方向新华社 据当地媒体报道,有数人 伤势严重。

> 目前尚无任何组织 或个人宣称制造了此次

韩国禽流感疫情持续扩散 当局发布紧急行政命令

堆肥的车辆外,全面禁止 发布紧急行政命令。 外部车辆进入各养殖场。

金浦一家蛋鸡养殖场和 送家畜饲料、粪便和堆肥 全罗南道灵岩两家养鸭 场出现高致病性禽流感 确诊病例,距离11月26场。韩当局判断,为防范 日全罗北道井邑一养鸭 场出现疫情仅时隔17 农场之间的相互感染将 天。

鉴于禽流感疫情接 控制疫情扩散。

中新网12月14日 连出现,韩国政府上周末 电 据韩国国际广播电台 针对全国畜产车辆和从 (KBS)报道,近期,韩国家 业人员发布48小时移动 禽养殖场出现数起高致 禁令,但在此期间,仍有 病性禽流感疫情。韩国 3家养殖场出现禽流感 政府宣布从14日0时起, 病例,政府认为禽流感正 除运送家畜饲料、粪便和 面临全国扩散危机,决定

韩国政府宣布,自当 据报道,13日,韩国 地时间14日0时起,除运 的车辆外,全面禁止外部 车辆进入全国各养殖 禽流感大流行,切断临近 是关键。

目前,包括全罗南道 报道称,预计可传播禽流 的6个养殖场在内,韩国 感病毒的数万只候鸟将 已有13个养殖场相继出 于2021年1月中旬继续 现高致病性禽流感疫情。 进入韩国,因此恐难有效

花费7400多亿美元

美极力渲染所谓威胁 增加国防支出

英国《每日邮报》发 国有大量未得到满足的需 表文章指出:美国是世界 求之际,不应该在军事上 上武器装备最先进的国 花费 7400 多亿美元。这

势,极力渲染所谓的威 国的种种军事活动,在某 胁,从而增加国防支出。 种程度上是在刺激军备竞 很多议员反对这笔庞大的 赛,威胁全球军事安全。 预算。反对者指出,在美

笔钱比其他10个国家的 为了谋求绝对军事优 国防支出加起来都多。美

来源:央视新闻

发生冲突 数人被刺伤

都华盛顿警方当地时间12 月13日通报称,12日晚在 华盛顿特区因对总统大选 结果不满而进行的抗议活 动中,至少有4人遭刺伤, 至少23人被捕。

前一日,大批支持特 对总统选举的结果进行抗 度受伤

当地时间 12 月 13 日, 特朗普总统在接受采访时 暗示,即使选举人团将于 14日在大多数州议会进行 投票,他仍将继续质疑和 挑战 2020 年总统大选的结

在 13 日早上播出的 美国倾右翼媒体福克斯新 闻(Fox News)采访中,特朗 普重复了关于选举舞弊的 说法,并表示尽管最高法 院驳回了由得克萨斯州总 检察长发起的,旨在推翻 选举结果的诉讼,但他的 法律团队仍将继续挑战选

据 CNN 报道,美国首 议和支持。参与相关活动 的民众大多数没有佩戴口

自12日晚7时后,已 有8人被紧急医疗服务 (EMS) 从 抗 议 地 点 运 送 至 医院救助。据特区市长办 公室称,4名被刺伤的受 朗普的抗议者和反抗议者 害者伤势严重,两名警察 聚集在美国最高法院外, 受不致命伤,另有两人轻

市长办公室还称,在 这次抗议活动中至少有23 人被捕。其中,6人袭警、 10人攻击他人、4人有暴 力行为、2人越过警戒线、 1人持有违禁武器。

据美国社交媒体上流传的 视频显示,华府局部区域 出现了各方骚乱和零星的 肢体接触

来源:央视新闻

美国得州诉讼遭驳回 特朗普继续质疑大选结果

举结果。

特朗普称:"不,这还 没有结束。我们将继续前 进。我们有很多地方的证 据,在那些被操纵的州中, 我们其实赢得了那些地方 的选票。我们赢了宾夕法 尼亚州,我们赢了密歇根 州,我们赢了佐治亚州。"

普在上述摇摆州中选票均

输给了拜登,拜登以306 张选举人票对特朗普的 232票,赢得了总统选举 该选举人票结果恰好是 2016年选举中特朗普获胜

当记者指出,选举人 团将于14日举行会议,将 选票转交给国会,而国会 将于1月6日正式对选票 讲行点票。



当被问及这一过程如 何影响他成功挑战选举结 果的机会时,特朗普表示: "我不知道,我们将尽全力 加快速度,但步伐只能这 样。他们给我们的时间很

公开民意调查显示, 许多共和党选民对 2020 年 大选的合法性表示怀疑, 一些分析人士担心,特朗 普拒绝承认选举结果会进 一步分裂美国

来源:央视新闻

"密"字当选日本2020年 年度汉字 理由有这些

据日本放送协会(NHK)报 道,14日,日本2020年年度 汉字出炉,"密"字被选为能 够反映日本2020年世态民 情的年度汉字。

据报道,此次被选为年 度汉字的"密"字,是从约 20.8 万张选票中脱颖而出, 并由京都清水寺住持森清 范在一张特大和纸上挥毫 写下。

对于选择"密"作为

中新网12月14日电 2020年年度汉字的理由,活 动主办方"日本汉字能力检 定协会"表示,首先,由于新 冠疫情蔓延,"3密"(避免密 闭、密集、密切接触)一词广 泛流行;其次,即使是因疫 情分离,网络依然能让人们 在线上"密切接触";此外, 2020年,日本政界和娱乐圈 曝出了很多"秘密",也是选 取"密"的理由之一。

> 日本1995年开始推出 年度汉字,2019年为"令",



12 月 14 日,日本 2020 年年度汉字出炉,"密"字被 选为能够反映日本2020年世态民情的年度汉字。

图片来源:日本放送协会(NHK)视频截图

2018年为"灾", 2017年为"北"

STRANDERRY AND THE RRY AB

MILTON PASTILES 糖果

P.T. HENSON FARMA

幾十年來, 家喻户曉 清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILES CANDY Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut P.T. HENSON FARMA

P.T. HENSON FARMA

P.T. HENSON FARMA

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

尼日利亚一中学遭武装分子袭击 300多名学生失踪

齐纳州州长阿米努,马萨里 13日说,该州一所寄宿中 学日前遭不明身份武装分 子袭击,目前仍有333名学 架,一部分人逃跑后不知去 件表示谴责,并责令尼安全 生失踪。

据马萨里介绍,袭击事

发生后,部分逃跑的学生返 回学校。目前失踪的学生 中,一部分人遭武装分子绑

马萨里说,安全人员正 学生安全。

在搜寻失踪学生或设法与 学生家长取得联系,被绑架 学生的具体人数正在核实 中。截至目前,尚无任何组 织宣布制造了这起袭击事 新华社阿克拉电 阿布 件发生在11日晚,遇袭中 件。该州所有寄宿学校已 贾消息:尼日利亚西北部卡 学共有839名学生。袭击 经关闭,警方正在追捕武装

> 尼日利亚总统布哈里 12 日发表声明,对袭击事 部门全力追捕袭击者,确保

俄罗斯国防部首次举行作战训练会议 分析实施特点

电 据俄罗斯卫星网 14 日 报道,俄国防部官网消息 显示,国防部首次举行了 并讨论先进的训练方 法。此外,会议还分析了 2019 至 2020 年 检 查 部 队

中新网12月14日时,所发现的作战训练实 施特点。

据报道,瓦列里·格 拉西莫夫大将主持召开 作战训练会议。主要目 会议,并指出,尽管新冠 的是总结俄武装力量指 疫情肆虐,但本年度计划 挥机关人员的活动结果, 的所有作战训练活动,均 已高质量地完成。

格拉西莫夫表示,考 虑到在现代武装冲突中

获得的经验,以及部队列 装新武器和军事装备,这 可以保证军事人员在野 外、空中和海军训练中, 达到所需的水平和掌握 新的行动策略。

俄国防部副部长尤努 斯-贝克·叶夫库罗夫中将 强调,如果不改善指挥干 部的培训体系,并进一步 发展培训初级专家和定员 的培训中心网络,就无法 提高作战训练的效果

加拿大接收首批新冠疫苗 累计病例数破46万

大订购的首批新冠病毒疫 苗在12月13日晚间运抵该 国。加拿大的累计报告病 例数在这一天则突破46万

加总理贾斯廷·特鲁多 在其网络社交账号上公布, 首批美国辉瑞公司(Pfizer) 和德国生物新技术公司 (BioNTech)联合研发的新冠 病毒疫苗已运抵加拿大。 他并配发一幅运载疫苗的 货运飞机在加边境人员注 照片。

飞机降落在魁北克省蒙特 利尔的一个机场。

特鲁多表示,这是个好 消息,但抗疫之战并未终 结。现在要比以往更为警

中新社多伦多电 加拿 惕,仍需保持佩戴口罩、勤 洗手、避免聚集,并使用加 官方推出的手机防疫警示 应用程序。

> 负责疫苗分发的国家 行动中心负责人、少将弗廷 (Dany Fortin) 当天对媒体表 示,付运工作正按计划进 行。疫苗将分别经空运、陆 运在这一两天内先后运抵 加拿大,随后将发至各省。

加多个省份已表示做 好了疫苗接种准备。安大 略省表示,将于15日开始 视下停在机场等待卸货的 在多伦多、渥太华展开疫苗 接种工作。在多伦多,长期 加电视媒体画面显示, 护理机构工作人员预计将 成为最早接种的人群。累 计病例数占加全国总数 35.6%的魁北克省则称,最 快可于14日在两个长期护 理机构开始接种。

加首席公共卫生官谭 咏诗13日通过声明表示, 在初期阶段,疫苗的供应将 是有限的。加政府已准备 好一个分期推进计划,将疫 苗优先分送到需要早期接 种的人群。

加拿大政府于12月9 日宣布,辉瑞和生物新技术 公司研发的新冠疫苗获审 批通过。加官方已预购最 多7600万剂该款疫苗。特 鲁多近日表示,先期到货的 24.9 万剂将分批运抵加拿 大。加官方预计,到2021 年3月底可收到600万剂疫 苗。而该国迄今已向全球 多家药企累计预购约4.14 亿剂新冠疫苗。

目前,阿斯利康、莫德 纳和强生公司的3款疫苗 正在等待加官方审批。

截至 12 月 13 日晚,加 拿大累计报告病例 460743 例,单日新增5891例;康复 373253例,死亡13431例。